

Занятие в Этнографическом музее



28 июня студенты ВШ ЮиСТЭ в рамках производственной правоприменительной практики посетили Российский этнографический музей.

Предметом изучения стало смысловое наполнение и толкование понятия «народ» (вопрос правоприменения понятий) как субъекта конституционного-правовых отношений и отражение его в ином законодательстве России. Формально-юридический метод изучения и толкования права получил свой социальный контекст через возможность студентов ознакомиться с народами-этносами, расселением, культурно-бытовыми особенностями и их материальной и духовной культурой, представленной специалистом-этнографом музея в рамках не столь часто проводимой экскурсии «Народы России», организованной методически специально для студентов-практикантов. Юридические аспекты тематики были представлены ст. преподавателем Доровской Ю.В.

Ребята задавали много вопросов, сравнили разные грани культур в юридическом и бытовом аспектах, и лат. *in toto* (в целом), как резюмировала староста группы Лейла Розыкулыева: «Было интересно». Студенты, как показал небольшой опрос после занятия, остались довольны полученными знаниями и информацией.



Для справки:

Днем рождения Российского этнографического музея (РЭМ) принято считать 10(23) января 1902 года. Он был основан как этнографический отдел Русского музея императора Александра III, учрежденного 13 апреля 1895 года указом императора Николая II. Основная задача Этнографического отдела формулировалась так: "Представить картину этнографического протяжения нашего отечества, картину народов, обитающих в России и в непосредственном соседстве с нею".